



Лучшую невестку выбрали на конкурсе, который прошел в Уфе в ходе третьего Всероссийского форума женственности.

Мудрость и красоту конкурсанток оценивало строгое жюри. Участницы продемонстрировали уровень знаний основ ислама, а также расстановку семейных ценностей и творческие способности. В результате, из шести финалисток лучшей была признана Юлия Юлдашева.

Организаторы отмечают, что помощью конкурса стремились еще раз напомнить о важности семейных ценностей и раскрыть красоту и таланты замужних женщин.